
Определи, где задача:

• А)  Таня вымыла 4 тарелки, а Ира- 
на 3 тарелки больше. Сколько 
тарелок вымыла Ира?

• Б) В саду растут 6 груш, а яблонь – 
на 2 меньше.

• В) Сколько книг на двух полках?



Детям купили 2 красные ручки и 4 синие.
 Сколько ручек купили детям?

• 6 ручек.
• Детям купили 2 
красные ручки и 4 
синие.

• Сколько ручек 
купили детям?

• 2+ 4 = 6 (р.)

• Ответ.
• Решение.

• Условие.

• Вопрос.



• Укажи каким действием решается 
задача?

• 1) Петя нашёл 4 листка, а Маша на 2 
меньше. Сколько грибов нашла Маша?

• 2) На одной тарелке 5 пирожков, а на 
другой – на 3 больше. Сколько пирожков 
на другой тарелке?

- 

+



• 3) В вазе было 9 роз. 3 розы забрали. 
Сколько цветов осталось?

•           

• 4) У Саши 5 машин, а Пети 7 машин. 
Сколько машин у мальчиков вместе?

•                    

-

+



• На стоянке 6 легковых машин и 9 
грузовых. На сколько легковых машин 
меньше, чем грузовых?

• На стоянке 6 легковых машин и 9 
грузовых. На сколько грузовых машин 
больше , чем легковых?

-

-


